

BISERI VENETA I OSTRVA LAGUNE 2023

VENECIJA, MURANO, BURANO, TORČELO, TREVIZO, BASANO DEL GRAPA, VIČENZA sa usputnim obilaskom LJUBLJANE

Program putovanja:



**4 dana / 3 noći/ autobusom _
DNEVNA VOŽNJA**

1 DAN /BEOGRAD- LJUBLJANA -VENETO Polazak iz centra Beograda u ranim jutarnjim satima. Dnevna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granica. U podnevnim časovima dolazak u **Ljubljano** i razgled grada u pratnji vodiča: Prešernov trg, Riblji trg, Tromostovje, Univerzitet, Robova fontana, Zmajev most... U večernjim časovima nastavak putovanja do oblasti Veneto . Smeštaj u hotel. **Noćenje. 2. DAN/ VENECIJA Doručak.** Fakultativni celodnevni odlazak u **Veneciju**. Po dolasku u pristanište Punta Sabbioni, vožnja turističkim brodićem do Venecije. Obilazak grada počinjemo na Rivi Schavioni, glavnom morskome ulazu u grad još iz 10. veka. Kroz sestier Castelo preko Campo San Zacharia prolazimo mostovima pored čuvene crkve Chiesa della Pieta ili Santa Maria della Visitazione, u kojoj je komponovao maestro Vivaldi. Prelazimo preko mosta uzdisaja, pored Duždeve palate dolazimo do trga svih trgova- Piazze San Marco. Obići ćemo Procuratie vecchie i Procuratie nuove, pogledati najstariju kafanu Caffe Florian, zvonik na Piazza. Nastavljamo kroz nekadašnju trgovačku četvrt Marceriju prema Canalu Grande.

Preći ćemo preko mosta Rialto i prošetati po čuvenom istoimenom marketu. Slobodno vreme za najlepšu baroknu crkvu Venecije Santa Maria della Salute , Muzej suvremene umetnosti Peggy Guggenheim, kupovinu, vrevu na gradskim ulicama i trgovima ili romantičnu vožnju gondolom. Pred kraj dana povratak brodićem iz Venecije do pristaništa Punta Sabbioni. Vožnja autobusom do hotela. **Noćenje 3. DAN TREVIZO, BASANO DEL GRAPA, VIČENZA Doručak.** Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet u tri bisera Veneta. Prvo ćemo posetiti **Trevizo**, grad poznat kao "Venecija u malom" - kolvka čuvene poslastice tiramisu, poznatog brenda Benetton, slasnih tramezzina i prosecca. Po dolasku u TREVISO razgled grada: PIAZZA DEI SIGNORI-CHIESA DI SAN FRANCESCO-CHIESA DI SAN NICOLÓ-PIAZZA RINALDI. Nastavak puta do bisera **Basano del Grapa**. . Ovaj ljupki gradić smešten je u podnožju Dolomita, na obalama reke Brenta koju premošćuje slikovitii drveni



most, delo Palladia, poznatog arhitekta iz 16. veka.. Osim što je poznat po kvalitetnoj rakiji "grappa" koja je dala ime gradiću, Basano je poznat i po keramici. Šetnja središtem grada ulicama i trgovima koji su mešavina venecijanske i alpske arhitekture: Drveni most, Dvorac Esellini iz 12. st, Katedrala Sv. Marije, crkva sv Franje i Ivana Krstitelja, Porta Diedo I delle Grazie... Mogućnost posete muzeju grape. Nikako ne propustite probati jedno od najpopularnijih pića severne Italije -Aperol Spritz koji se sastoji od gorko slatkog likera Aperola, prosecca (čiji najbolji primerici dolaze upravo iz podruma na području Bassano del Grappa) i gazirane

Program br. 10/2023, objavljen 1.5.2023

vode serviranih u vinsku čašu. Nadtavak puta do centra **Vicenze**, grada pod zaštitom UNESCO-a, sledi razgled grada: Teatro Olimpico – najstarije pozorište u zatvorenom prostoru, kojeg je projektovao slavni renesansni arhitekta Andrea Palladio, katedrala Santa Maria Annunciata, koju je takođe projektovao Palladio, Palazzo Chiericati, crkva San Lorenza... Povratak u hotel u večernjim satima. **Noćenje. 4. DAN/ MURANO, BURANO, TORČELO, BEOGRAD Doručak.** Napuštanje hotela i fakultativna poseta najlepšim ostrvima lagune Murano, Burano i Torčelo u trajanju od 5 sati. Odlazak do luke Punto Sabioni i vožnja brodom po Venecijanskoj laguni. Obilazak ostrva **Murano**, poznatog po izradi predmeta od stakla. Obilazak jedne od fabrika stakla. Nastavak puta brodom do ostrva **Burano**, poznatog po izradi venecijanske čipke i po kućama jarkih boja. Obilazak i upoznavanje ostrva. i kraće slobodno vreme za ručak. Povratak na brod i nastavak vožnje ka **Torčelu** – najstarijem naseljenom ostrvu lagune, razgledanje katedrale Santa Maria Assunt. Povratak brodićem do luke Punta Sabioni. Po završetku izleta polazak za Beograd . dolazak na mesto polaska iza ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	CENA
13.07.-16.07.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€
10.08.-13.08.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€
14.09.-17.09.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€
19.10.-22.10.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€

CENA OBUHVATA :

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4* u oblasti Veneta (Noventa di Piave, Cavallino Treporti ili sl) u sobama 1/2 ili 1/3
- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom
- pripremu i organizaciju putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)

- Pešačka tura Ljubljanom sa vodičem **-5€**
- Venecija **30 €** (Cena obuhvata povratni autobuski prevoz do luke Punta Sabioni ,povratni brodski prevoz-Venecija i uslugu vodiča.
- Ostrva lagune **35 €**. (Cena obuhvata povratni autobuski prevoz do luke Punta Sabioni ,povratni brodski prevoz ostrva lagune i uslugu vodiča.)

*Cena karata je podložna promeni od strane ino partnera.

- Poseta fabrici stakla u Muranu.**10€**
- Izlet "Biseri Veneta" : Treviso, Basano del Grapa, Vičenca **40€**
- Individualne putnikove troškove

-bakšiš za vodiča (nije obavezan,), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.

-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

POPUST NA PAKET IZLETA UPLAČEN NA RAČUN TRAVEL KLUBA 110€ umesto 120€.

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **100€**. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ bez doplate.

Doplata za dodatno sedište **80€**.Doplata za izbor sedišta **15€**. Obavezna gradska komunalna taksa za hotele sa 4* 2€ dnevno po osobi (podložnja je promeni i plaća se na recepciji hotela).

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Best Western Park Continental 4* nalazi se u blizini glavnih trgovačkih ulica u gradu San Dona di Pijave. Ima prostrane sobe sa besplatnim bežičnim internetom. Sve sobe imaju flat-screen TV od najmanje 26 inča. Doručak obuhvata 10 različitih vrsta svežeg voća, izbor peciva i hlebova, slaninu i jaja. U restoranu se služe jela internacionalne kuhinje i ukusni meniji. **Tačan naziv hotela biće objavljen na web stranici agencije www.travelklub.rs najkasnije 7 dana pred polazak.**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB ,

Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/2023